

Теплая осень

И другие обещания иркутских метеорологов.

По предварительным прогнозам, два первых осенних месяца ожидаются довольно теплыми. Как сообщили иркутские метеорологи на пресс-конференции, в первой половине сентября шкала термометра будет подниматься до +20–25. Октябрьская погода также порадует, +10–15 тепла днем не станет редкостью.

Поводом для сбора журналистов стал юбилей региональной метеослужбы – Иркутскому Центру по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды исполняется 175 лет. Хотя первые погодные дневники велись еще в XVIII веке при освоении Сибири. По словам руководителя Гидрометцентра Татьяны Дикан, сейчас в Приангарье, как и по всей стране, идет модернизация метеорологического оборудования.

– Наше «первооружение» можно назвать революционным. Метеорологам необходимо идти в ногу со временем, поэтому все наши системы переходят на самые передовые технологии. Связь перешла с аналоговых каналов на цифровые, совершенствуются наземная сеть и аэрологические станции. В местах, где еще не ведутся метеонаблюдения, в скором времени будут установлены 15–20 автоматических станций. Главная наша цель – это повышение качества прогнозов. Даже незначительный рост их оправданности даст большой экономический эффект для региона, – поделилась Татьяна Дикан.

Еще одной темой беседы с прессой стало аномальное лето 2009 года – во всяком случае, так его назвали сами метеорологи. Как рассказал начальник отдела агрометеорологических прогнозов Гидрометцентра Владимир Гонтарь, нынешний июнь выдался уникальным по контрастности погодных изменений:

– Первая половина месяца была очень жаркая, а вот вторая отметилась холодным арктическим фронтом, когда в один из дней не просто прошел снегопад, но и наблюдался временный снежный покров. К тому же в июне выпало 2–2,5 нормы осадков, что для этого обычно засушливого месяца является редкостью. Июль же, напротив, был отмечен засушливой погодой, на юго-западе области дождей не было от 16 до 18 дней. А вот август ничем оригинальным не запомнился. К счастью, несмотря на летние капризы погоды, урожай на полях вырос хороший.

Поделились метеорологи и своими прогнозами на осень, пока на два месяца. По мнению начальника отдела метеопрогнозов Гидрометцентра Ольги Жолобовой, сентябрь и октябрь выдадутся теплее обычного. Средние температуры будут выше нормы на 1–3 градуса. Особенно жаркой обещает стать первая половина сентября, когда столбик термометра днем будет подниматься до +20–25.

– Октябрь также должен быть теплым, дневная температура в +10–15 градусов не станет редкостью. Неожидается и появления устойчивого снежного покрова.

Автор: Иван Мамонтов © Областная газета ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК ☎ 3111 31.08.2009, 09:10

URL: <https://babr24.com/?ADE=80569> Bytes: 2613 / 2613 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Иван
Мамонтов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

